



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO**

Campus Universitário "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga – Bloco 06 Telefone: (86) 3237-1410 –  
E-mail: [editaisprpg@ufpi.edu.br](mailto:editaisprpg@ufpi.edu.br) - 64049-550 – Teresina-PI



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2022 – Auxílio ao Pesquisador- Universal - PRPG/UFPI**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), no uso de suas atribuições legais, retificam o Edital Nº 03/2022 – Auxílio ao Pesquisador- Universal - PRPG/UFPI, que tem como objetivo fomentar o desenvolvimento científico, tecnológico e de inovação, nos termos aqui estabelecidos. alterando o item 3, conforme segue:

Onde se lê:

**3 - CLASSIFICAÇÃO DAS FAIXAS:**

Para este edital serão consideradas as Faixas "A", "B" e "C". No momento da submissão da proposta caberá aos pesquisadores proponentes a responsabilidade de registrar a faixa correta, conforme os requisitos das faixas e condições de elegibilidade.

Leia-se:

**3 - CLASSIFICAÇÃO DAS FAIXAS:**

Para este edital serão consideradas as faixas "A", "B" e "C". No momento da submissão das propostas caberá aos pesquisadores registrar a faixa que desejam concorrer. A avaliação será de acordo com a pontuação obtida e os critérios de elegibilidade.

Teresina (PI), 30 de setembro de 2022.

Prof<sup>a</sup> . Titular Dr<sup>a</sup> . Regilda Saraiva dos Reis Moreira-Araújo  
Pró-Reitora de Ensino de Pós-Graduação